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KULTURA HISTORIE

Přednáška známého a oblíbeného historika Vlastivědného mu-
zea a galerie v České Lípě, p. Ladislava Smejkala. Tématem 
budou tajuplné pověsti a příběhy z Českolipska. A protože je 
o čem vyprávět, je beseda rozdělena do dvou částí. V první 
části se bude pan Smejkal věnovat severní části Českolipska, 
především Lužickým horám, v druhé pak jižní části, tedy Bez-
dězsku, Máchově kraji a Podralsku. 
Vstupné dle ceníku muzea.

Pokračování si budete moci poslechnout 25. února 2016,  
opět od 16,00 hod. 

Univerzita třetího věku od února 
pokračuje seminářem Barokní  
architektura v Čechách
Od 8. února začne v Městském muzeu další seminář Univerzi-
ty třetího věku, tentokrát na téma „Barokní architektura v Če-
chách“. Zájemci se mohou předem ohlásit osobně nebo e-mai-
lem v Městské knihovně Mimoň (knihovna@mestomimon.
cz), případně přijít přímo na zahajovací přednášku do Měst-
ského muzea. Přihlásit se mohou i ti, kteří předchozí semináře 
neabsolvovali.
Osnova kurzu:
Přednášky představují nejvýznamnější osobnosti barokní ar-
chitektury, jejichž realizace si můžeme prohlédnout v Čechách. 
Po úvodním představení barokního slohu, jeho stylů a nejzná-
mějších zástupců se budou přednášky postupně věnovat dílům 
jednotlivých stavitelů.
1. přednáška:  Barokní architektura 17. a 18. století  
  v Čechách: vývoj, osobnosti, styly
2.   přednáška:   Carlo Lurago a přísný styl raného baroka
3. přednáška:  Jean Baptiste Mathey a římský barokní 
  klasicismus
4. přednáška:  Kryštof Dientzenhofer a skupina 
  radikálních staveb kolem r. 1700
5. přednáška:  Jan Blažej Santini-Aichel a fenomén 
  barokní gotiky
6. přednáška:  Kilián Ignác Dientzenhofer a bravurní 
  variace pozdního baroka. 

Přednášky probíhají 1 x za 14 dní v pondělí v 9,30 hod. 
v konzultačním středisku Městské muzeum Mimoň. 
Senioři si na závěr kurzu sami zvolí další společné studijní 
téma. Jde tedy o kolektivní domluvu. 
Cena aktuálního kurzu je 300,- Kč.

Pozvánky do Městského muzea
www.muzeummimon.cz

Výstava: „Střípky z mimoňského zámku“
Od 16. ledna do 20. března 2016 můžete navštívit výstavu, kde vám 
poprvé představíme malou část původního zařízení z interiérů mimoň-
ského zámku, které se dosud nacházely v několika depozitářích Ná-
rodního památkového ústavu (Zákupy, Ratibořice a Sychrov), včetně 
několika tisků ze správy Národního muzea v  Praze. Výstava navazuje 
na vydanou knihu Zámek v Mimoni a představuje některé v ní zmiňo-
vané předměty. 
Výstava bude slavnostně zahájena v sobotu 16. ledna v 15,00 hod. 
za účasti Mgr. Vladimíra Tregla z NPÚ Sychrov a dlouholeté pracov-
nice ústředního pracoviště NPÚ Praha PhDr. Květy Křížové. Vystoupí 
učitelé ZUŠ Mimoň Andrea Cachová s kytarou a Václav Filip s fagotem.
******************************************************************************************************
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Senioři jeli do Prahy
 Komise pro občanské záležitosti při Městském úřadu v Mimo-
ni připravila dne 10.12.2015  zájezd pro seniory.
V dopoledních hodinách jsme dorazili do komiksového muzea 
Káji Saudka, které se nachází v prvním patře Klubu Batalion 
v ulici 28. října v sousedství pražského Václavského náměstí.  
V muzeu jsou vystaveny obrazy, plakáty, ukázky komiksů, re-
produkce děl i několik desítek fotografií mapujících Saudkův 
život. Bylo zde možno zakoupit i různé suvenýry se Saudko-
vými motivy.
Naše cesta pokračovala okolo kostela sv. Martina ve zdi, kde 
se nachází pamětní deska věnovaná Ferdinandu Maxmiliánu 
Brokoffovi, českému sochaři a řezbáři a pokračovala tržnicí 
ke Staroměstskému náměstí na Staroměstskou radnici. 

Staroměstskou radnici tvoří komplex několika gotických 
domů, postupně připojovaných do jednoho celku. Prohlídka 
Staroměstské radnice začala přes tzv. primátorský salonek 
do gotické kaple z konce 14. století, která nabízí pohled na figu-
ry apoštolů a pokračovala historickými sály s cennými malbami. 
Jiříkova síň má název podle busty krále Jiřího z Poděbrad auto-
ra Tomáše Seidana z roku 1873. Úprava síně pochází z 30. let 
20. století od slavného architekta Pavla Janáka. Brožíkova síň, 
jež zabírá výšku dvou pater, byla do dnešní podoby upravena  
r. 1910 architektem Josefem Chocholem. Původně sloužila 
jako zasedací síň pražského zastupitelstva, dnes je sálem re-
prezentačním. Pojmenována je podle autora dvou rozměrných 
pláten (8 x 5 m) Václava Brožíka: Mistr Jan Hus před Kostnic-
kým koncilem a Volba Jiřího z Poděbrad českým králem.
Nejcennější památkou a středem všeho bývalého dění je pozd-
něgotická radní síň s bohatě zdobeným záklopovým stropem. 

Prohlídka pokračovala v podzemí. Radniční podzemí dává 
možnost nahlédnout do doby počátků Starého Města pražské-
ho. Úroveň tehdejšího města byla o několik metrů níže, než je 
úroveň dnešní. Nejstarší částí podzemí Staroměstské radnice 
je románský sál z 2. poloviny 12. století, dochovaly se i zákla-
dy o sto let mladší věže. Nacházejí se zde i studny a cisterny 
na dešťovou vodu. Samozřejmostí pod radnicí bývala vězení, 
dvě z nich je možné vidět i dnes. Součástí podzemí je i pietní 
místo, které křížem z ohořelých trámů upomíná na poslední 
dny druhé světové války, kdy byla Staroměstská radnice z vel-
ké části zničena.
Na závěr jsme nasákli adventní atmosféru s vůní perníčků. 
Z desítek stánků se na nás zatřpytily vánoční ozdoby a hudba 
koled a adventních melodií. 
Zájezd se vydařil, počasí přálo, a tak senioři prožili předvánoč-
ní pěkný den. 

Mgr. V. Böhmová
Tajemnice komise

Česko zpívalo koledy
Ve středu 9.12.2015  ve 12 hodin v poledne se uskutečnila akce 
Česko zpívá koledy za účasti 383 žáků naší školy i mateřinek. 
Přišli také rodiče a příznivci naší školy, aby nás podpořili při 
této akci. I když počasí zradilo, zpívali jsme s radostí a slyšet 
nás bylo po celém městě. 

Mgr. Novotná Jaroslava

Odbor Sportu pro všechny ve spolupráci se Sociálními služ-
bami města Mimoně se zúčastnil akce „Česko zpívá koledy.“ 
V centru pro seniory se ve středu 9. 12. 2015 v 18,00 hod. se-
šlo 27 zpěvaček a 2 zpěváci. Mimo určené koledy si zazpívali 
mnoho dalších. Za svůj „výkon“ dostali všichni vánoční bon-
bon, skleničku vína a kalendářík od regionálních listů. 

Za příjemný večer všem děkuje BK + LS.
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Advent se Zpěvandulemi 
 Advent – to je čas nejradostnějšího období sborů. Neznám 
nikoho, kdo by si uměl tuto dobu představit bez písní, kon-
certů – prostě hudby! A i mimoňské Zpěvandule si tuto 
dobu hudebních žní užívají plnými doušky. 
V letošním adventu jsme si zazpívaly celkem na devíti mís-
tech. Sice v početním oslabení, ale s o to větším nasazením 
a chutí jsme objížděly místa v našem regionu, kde jsme při-
spívaly ke zpříjemnění předvánoční atmosféry. Z každého 
místa jsme si odvezly nezapomenutelné zážitky…. Napří-
klad v Sosnové jsme poprvé zpívaly bez Reginy a ta obava, 
zda to zvládneme bez ní, byla hodně svazující. Ve Vrcho-
vanech nás přivítali ohýnkem na návsi, fantastickou vánoč-
kou, krásnými perníčky a ukázkově pozornými posluchači. 
V Kunraticích u Cvikova jsme měly za zády živý Betlém, 
sice trochu upovídaný, ale kouzelný! V Pertolticích jsme 
zpívaly hlavně rodinám s dětmi, v Dubnici jsme si opět 
připadaly jako u starých známých – známí milí posluchači 
a nádherné prostředí. V Brništi nám posluchači zaplňovali 
kostel postupně, přicházeli i během koncertu, poslední do-
razili až na samý závěr! (Ale bylo to příjemnější, než kdy-
by odcházeli). A někteří opozdilci dokonce přijali pozvání 
na další náš koncert ve Velkém Valtinově, kde byla v koste-
le kromě vánočky, štoly a štrůdlu připravená i výstava Bet-
lémů – hotová umělecká díla! 
Až osmé adventní zastavení jsme si užívaly v Mimoni! 
Po dvou letech jsme si mohly zazpívat „na rodné půdě“. 
Ve spolupráci s farou (díky panu Cenkovi za zázemí a paní 
Drozdové a Laskovské za pohoštění!) jsme zazpívaly svým 
známým a blízkým v pondělí 7. prosince ve svatostánku pří-
mo v našem městě. Ani jsme nečekaly, že zde máme tolik 
fanoušků, takovou návštěvu jsme opravdu nečekaly! Kos-
tel byl úplně plný, odhadem sto padesát posluchačů, možná 
i víc! 
Tentokrát jsme nezpívaly samy, naše vystoupení roztomile 
proložily Levandulky. Ne, není to překlep, jenom přejme-
nování dětského sboru Reginy Krchňákové. Původní Zpě-
vandulky byly přejmenovány na Levandulky. Proč ne, je to 
krásná květinka, pěkně voní a naše Levandulky zase krásně 
zpívají. Opravdu, děti byly úžasné, zpěv čistý, nápadité do-
provody a aranžmá a vůbec vypadaly velmi nadšeně a spo-
kojeně! Asi čtyři písničky jsme zpívaly společně a to byla 
pro nás vyloženě čest! 
Naše samostatné zpívání jsme si samozřejmě také užívaly. 
V programu zaznělo několik našich novinek, spolehly jsme 
se na naši oblíbenou všehochuť, takže si snad každý vybral 
to své. 
Při závěrečné písničce (Ding dong bell) jsme měly nečeka-
ně malou pomocnici. V publiku bylo několik rodin i s malý-
mi dětmi a jedna maličká holčička (asi 1,5 roku) – Sofinka 
– se zvědavě přišla podívat až k nám na pódium, prohlíže-
la si svíčky a rozložené rytmické nástroje a dokonce hrá-
la s námi. Připadala nám jako malé Jezulátko, byla ztěles-
něním smyslu adventu a Vánoc. Pohled na maličké děcko 
dojímal a přiměl nejen mne, ale i ostatní k zamyšlení nad 
slovy Reginy: „Přeji Vám, abyste adventem jen neprolétli, 

ale abyste se nechali adventem prostoupit. Protože to, co je 
důležité, je viditelné jen srdcem“. 
Letos si Zpěvandule společně se všemi posluchači užily 
několik nádherných odpolední a večerů, chvil, které děla-
jí advent adventem – přibližují lidi k sobě blíž a otevírají 
jejich oči i duše a hřejí u srdce…. Protože na Vánocích je 
nejkrásnější právě ta sdílená radost! 

Miloslava Filipová, Česká Lípa

Centrum pro seniory v Mimoni
V roce 2015 jsme oslavili desetileté výročí otevření Centra 
pro Seniory. Za tuto dobu zde proběhlo mnoho přednášek 
a aktivit. Uskutečnil se například počítačový kurz pro se-
niory, beseda s p. Krytinářem, přednášky o Historii naše-
ho města s Ing. Jiřím Šťastným, přednáška s genealožkou 
na téma Sestavte si svůj rodokmen, policejní přednáška 
na téma Bezpečnost seniorů a jiné. Pan Pipal nám promí-
tá již osmým rokem cestovní dokumenty s jeho poutavými 
komentáři. Zaposlouchali jsme se například do Vietnamu, 
Španělska, Madeiry, Jordánska, Nepálu, Thajska a jiných.
Jak je naším zvykem koná se u nás posezení s živou hud-
bou a soutěžemi s různými tématy například Maškarní rej, 
kde senioři přišli v mnoha nápaditých maskách. Přes léto 
jsme opět několikrát grilovali jako každým rokem. Účast 
na těchto akcích je velice hojná. Mezi další aktivity patří 
např.  Zpíváme si pro radost, Babinec a jiné.
Samozřejmostí je cvičení na rehabilitačních míčích a cvi-
čení pro osoby zdravotně tělesně postižené, která se konají 
každé úterý a čtvrtek. V tyto dny probíhá i posezení seniorů 
za účelem trávení volného času formou např. hraní karet, 
šachové a deskové hry a jiné. K dispozici je také počítačový 
koutek s připojením na internet.
Druhým rokem se Centrum zapojilo do projektu Česko zpí-
vá koledy. Poskytujeme též pravidelné sociální poradenství.
Podle odezvy seniorů Centrum funguje k jejich spokojenos-
ti, což je naším cílem.

Bc.Lucie Pražáková
Centrum pro seniory, Sociální služby města Mimoň, p.o.
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Pozvánky DDM Vážka
Dámský večer
Termín: 14. 1. 2016, od 18,00 hodin
Místo: DDM Vážka
Milé dámy, slečny, paní, maminky, babičky...ženy! rádi by-
chom vás v novém roce opět pozvali k nám na další z našich 
příjemných společných večerů. Nechte práci prací, děti dětmi 
a udělejte si čas také samy pro sebe! Přijďte si k nám odpoči-
nout a poklábosit si při pohodlně příjemném výtvarném tvo-
ření. Společně si tu vytvoříme přátelské a příjemné prostředí, 
pohodu a hlavně bezhlučný ostrov klidu. S sebou si vezměte 
háček a nejlépe bílou přízi.

Diskomaraton
Termín:  22. 1. – 23. 1. 2016, od 16,00 hodin, konec 10,00 hodin
Místo: DDM Vážka
S sebou: spacák, karimatku, věci na přespání, přezůvky, pití, 
jídlo, čokoládu, sportovní oblečení. Těšte se na další úžasnou 
noc ve víru tance!  Kdo vydrží tentokrát nejdéle? Hraje DJ Dy-
dýsek!

Dětský zimní tábor  7. – 13. 2. 2016
Místo: Tanvaldský Špičák     Ubytování: Ski chata 
Táborový poplatek:   3.150,- Kč (zahrnuje dopravu tam a zpět, 
3x denně strava, svačina a pitný režim, pedagogický dozor, in-
struktorské služby, program – lyžařský kurz, celotáborová hra, 
stolní hry, diskotéka, promítání, atd., materiál na program, od-
měny, případné vstupné).
Program: Etapová hra, lyžování (s instruktorem), sáňkování, 
bobování, tvořivé činnosti, stolní hry, vycházky... Být lyžařem 
není podmínkou účasti na táboře!!
Přihlášky v DDM Vážka nebo na webu www.ddm-vazka.cz .  
POZOR! Na tento tábor je kapacita omezena počtem lůžek.

Příměstský zimní tábor 8. - 12. 2. 2016
Pro děti, které o jarních prázdninách zůstávají ve městě, je na-
chystaný výtvarný a tvořivý program vždy od 9,00 do 14,00 
hodin, pak jdou děti domů, nespí u nás. Přihlásit se může dítě 
jak na celý týden, tak na jednotlivé dny. Přihlášky jsou k dispozici 
v DDM Vážka nebo na www.ddm-vazka.cz. 

Valentýnský karneval
Termín: 16. 2. 2016
Dopoledne 9,00 – 10,30 hodin, odpoledne 13,30 – 15,00 hodin
Místo: DK Ralsko
Tradiční karneval dopoledne pro MŠ a ostatní malé děti s rodi-
či, odpoledne pro školní družiny a veřejnost. Čekají
nás hry, soutěže, tanec a samozřejmě spousta zábavy.

Prezident Beneš
Česká menšina v Mimoni, to nebyli jednoduše jen lidé hovořící 
česky, někteří bezvadně, jiní chabě. Nebyla to jen směsice lidí 
do města přicházejících a zase odcházejících. Zajisté je stati-
sticky spočítáme a vyjde nám přibližně číslo pro třicátá léta 
kolem sedmi stovek duší. 
Nicméně, má-li mít tato skupina obyvatelstva skutečný význam, 
tak musí mít svou reprezentaci, osobnosti, které jsou schopné 
vést ostatní. Těmi v Mimoni byli především učitelé školy. 
Po nesmírném úsilí se podařilo prosadit stavbu nové školní bu-
dovy. Stalo se tak v době, kdy postavení republiky bylo čím dál 
tím více ohrožováno. 
V květnu 1935 zvítězili v parlamentních volbách i ve zdejším 
městě přívrženci Konrada Henleina. Sebevědomí německých 
nacionalistů povážlivě vzrostlo a dalo se očekávat, že tak vý-
znamnou akci, jako bylo postavení školy, dokáží zablokovat. 
Taktika zastrašování měla sice dílčí úspěch, ale v roce 1935 se 
z německé strany ostře proti Henleinovi vymezili komunisté 
a sociální demokraté, méně, ale přece také křesťanští sociálo-
vé. Nepodařilo se tedy v té době politický a společenský život 
v obci „zglajchšaltovat“, to jest vést ho plně pod vládu jedné 
strany. 
Před osmdesáti lety, 18. prosince 1935, byl zvolen druhý 
československý prezident Dr. Eduard Beneš. Před volbou se 
zdálo, že řady nespokojenců, od otevřených nepřátel republi-
ky až po ty, kteří chtěli obrátit směřování československé de-
mokracie k vládě autoritativní, povedou až ke zmaření volby 
a k vytvoření politické krize. Nestalo se, nebyly ještě tak silné 
a v žádném případě jednotné. 
V kontextu prezidentské volby a rozhodné snahy demokracii 
bránit musíme vidět postavení české školy v Mimoni. Své brá-
ny otevřela na podzim 1936. Česká menšina se shodla na tom, 
aby škola nesla jméno Benešovo. V tom vyjádřili představitelé 
mimoňských Čechů svou rozhodnost bránit svá práva. Jen dva 
celé školní roky byla škola v provozu pod jménem Eduarda 
Beneše. Třetí rok byl jen načat (1938). Síly, chtějící republiku 
zničit, se vlivem mezinárodního tlaku prosadily. 
Když byl nacizmus poražen, škola se ke jménu druhého pre-
zidenta nevrátila. Nedošlo k tomu ani po roce 1989. Byl by to 
symbol a právě dnes opět výmluvný. 

                                                Ladislav Smejkal

Užijte si s námi dosyta MASOPUST 
na RCL!
Hned začátkem roku, po tříkrálovém svátku, nastává Masopust! 
Užijte si taky na Radiu Contact novoroční vysílání plné hodo-
vání a veselí s akcemi a soutěžemi! Vyjede za Vámi Masopustní 
Tykadlo RCL s bohatými vepřovými hody! O zabijačce to bude 
i v Receptech pro každého. S Tipem na výlet vyrazte na maso-
pustní průvod s cílem v libereckých Lidových sadech!
Už v pátek 22. ledna tady pořádá Radio Contact svůj Masopustní 
Bál! Čekají Vás vyhlášené vepřové pochoutky a skvělý program. 
Hrát bude liberecký Big´O´Band a moderovat Roman Kohl. O zá-
bavu se postará Cirkus Jo-Joo! Kromě tance můžete vyhrát spous-
tu nádherných cen nebo se stát nejlepší maskou večera.
Leden je tradičně na Radiu Contact plný báječných soutěží. 
A nebyla by to zima bez lyžování a jiných radovánek na horách. 
Na RCL hrajte o permanentky na nejlepší sjezdovky u nás! 
Odstartujte nový rok 2016 s Radiem Contact! Více se dozvíte 
ve vysílání, na webu www.rcl.cz nebo na Facebooku. Vykročte 
i letos tou správnou nohou! 



RŮZNÉ RŮZNÉ

13Prosinec 2015

Tip na výlet 
Výlet do science centra iQLandie v Liberci (výlet autem, 40 km)
Supermoderní science centrum iQLANDIA s 3D planetáriem, jedinečně pojatými expozicemi a stovkami interaktivních exponá-
tů v centru Liberce je výborným místem, jak strávit den s rodinou za nepříznivého počasí.
Hlavním tahákem centra je humanoidní robot Thespian, jediný v České republice, kontroverzní Sexmisie, přístupná od 12 let, 
a také špičkové 3D planetárium. Velký zájem je i o další interaktivní exponáty, kterých tu je na ploše 10 tisíc m2 více než čtyři 
stovky – a všechny si je můžete vyzkoušet na vlastní kůži. Těšit 
se můžete na expozice o tom, co se odehrává v nitru naší planety, 
na vodní svět, vodní koryto, unikátní Flash Wall, kosmonautický 
výcvik, let na vesmírném skateboardu, můžete si vyzkoušet, co 
dokážou přírodní živly, jako zemětřesení, či ohnivé tornádo, in-
teraktivní exponáty vám představí výzkum liberecké univerzity, 
můžete si například zkusit ovládání robotického ramene. Také se 
zde dozvíte, jak funguje lidské tělo, jak fungují věci, které doma 
denně používáme, které české vynálezy dobyly svět či se ve zdej-
ším 3D planetáriu dozvíte více o vesmíru.
Liberecká iQLANDIA je bezbariérová s velkým parkovištěm. 
Najdete ji v Liberci, v centru města v Nitranské ulici, nedaleko 
od výpadovky na Prahu, blízko vlakového i autobusového nádraží. 
Centrum má vlastní restauraci i obchod se suvenýry iQshop. 
Více informací na: www.iqlandia.cz                                                                                                    zdroj: www.liberecky-kraj.cz

Okolní akce

Putujeme staletími
Výstava prací výtvarného oboru ZUŠ Jablonné v Podještědí je 
k vidění do 28. února 2016 v ambitech kláštera v Jablonném 
v Podještědí. Více na: http://www.jablonnevp.cz

Výstava skla
12. ročník mezinárodního sklářského sympozia IGS 2015 
za rekordní účasti téměř 80 výtvarníků skončil. „Ať žije IGS!“, 
rezonuje na jedinečné výstavě ve Sklářském muzeu Nový 
Bor. Výstavu si můžete prohlédnout do 28. února 2016. Více 
na http://www.glassmuseum.eu/

Chrastavské šlápoty
43. ročník turistického pochodu proběhne 9. ledna 2016 
v Chrastavě.  Start: 7,30 – 9,00 hod., cíl: 15,00 hod. Pěší trasy 
jsou připraveny v délce 7–20 km. Podrobné informace na tel.: 
608 525 490, či e-mailu: horac.jan@seznam.cz

Pavel Větrovec Company
Příjemný večer s dobrou muzikou proběhne 9. ledna 2016 
v 19,00 hodin v Navrátilově sále v Novém Boru.  Vstupné: 
100,-  Kč. Více na http://www.kulturanb.cz   

Rákosníček a hvězdy
Pohádkové představení divadla Anfas Praha o tom, jak to 
dopadne, když si Rákosníček chce vysloužit u vesmírného 
hvězdáře hvězdu a místo toho spadne dolů na Zem. Známé ve-
černíčkové postavičky ožívají ve veselém představení na mo-
tivy knihy Jaromíra Kincla. Sobota 16. ledna 2016 od 10,00 
hod. v Městském divadle v Novém Boru. Více na http://www.
kulturanb.cz

Návštěvy u pana Greena
Stanislav Zindulka a Matěj Hádek se představí v komedii 
Jeffa Barona v Jiráskově divadle v České Lípě 21. ledna 2016 
v 19,00 hod. Vstupné 250,- Kč. Více na http://www.cl-kultura.cz

Doba císařská
Výročí 700 let od narození českého krále a římského císaře 
Karla IV. si návštěvníci připomenou panelovou výstavou KA-
REL IV. V doprovodném programu mohou hledat ve stálých 
expozicích repliky skleněných pohárů a číší z doby Karla IV., 
v tvůrčí dílně si pak ozdobit skleněný medailonek a vyrobit 
stylovou krabičku. To vše od 29. do 31. ledna 2016 vždy 
od 9,00 do17,00 hod. v Muzeu skla a bižuterie v Jablonci nad 
Nisou. Více na www.msb-jablonec.cz.

Reprezentační ples Města Česká Lípa
Pátek 29. ledna ve 20,00 hodin, Kulturní dům Crystal. Mode-
ruje Vojtěch Bernatský. Hraje Big ´O´ Band. Hosté:  Jan Kříž, 
Daniela Šinkorová. Speciální hosté StarDance Tereza Bufková 
a Radek Banga. Sólisté baletu Národního divadla Praha. Ta-
neční škola Duha, módní přehlídka Reas agency, Českolipský 
dětský sbor. Restaurace: Abba world revival, skupina Pegas. 
Vstupné 350,-Kč

Masopustní průvod v Bělé pod Bezdězem
Masopustní průvod v Bělé pod Bezdězem začne 30. ledna 
2016 v 14,00 hod. od Informačního centra na zámku. Trasa 
průvodu bude od zámku kolem radnice, Českou branou, kolem 
školy u kláštera k Městskému kulturnímu zařízení. 
Po ukončení masopustního průvodu se bude hrát od 15,00 
a 16,00 hod. pohádka pro děti v komorním sále. Více na  
http://www.mkzbela.cz.
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Tato nabídka platí od 2. 1. 2016 do vyprodání zásob, nejdéle však do 31. 1. 2016. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!

www.bauhaus.cz

Masivní borovicové  
interiérové dveře  
Orkan
šířka: 60-90 cm,  
levé/ pravé,  
bez povrchové  
úpravy, kování  
a zárubní

Eco plné     1.490,-
prosklené    1.890,- 
Rámová zárubeň
1.050,-

bílé

od

1.490,-

Obložková zárubeň 
pro šířku zdi: 10 nebo 15 cm 
bílé, akát 1.890,-     
bílý dub 1.990,-

plné, bílé   
898,-
plné, akát nebo bílý dub 

1.290,-
prosklené, bílé  
1.790,-
prosklené, akát nebo bílý dub  
2.190,-

Obložková zárubeň 
pro šířku zdi:
10 nebo 15 cm, ořech 
1.890,-

plné 1.190,-
2/3 sklo 1.850,-
L 2 1.990,-
ETTA 2.090,-
ETTA 5* 2.890,-
*na objednávku

Interiérové dveře  
s oblou hranou

šířka: 60-90 cm, levé/ pravé,  
bez kování a zárubní

Interiérové dveře  
foliované

šířka: 60-90 cm,  
levé/ pravé,  
bez kování a zárubní, 
dekor: ořech

Laminátová podlaha My Art
lamela cca: 1280 x 192 x 10 mm, včetně 2 mm integrované izolace  
kročejového hluku, dekor: hruška Ambrosia, záruka 20 let proti oděru

m2

598,-

 10 mm
 stupeň zatížení 32

m2

298,-

 7 mm
 stupeň zatížení 31

2/3 ETTA 5

plné

ořech

ETTA

m2

469,-

 8 mm
 stupeň zatížení 32

Laminátová podlaha Vinto
lamela cca: 1285 x 192 x 8 mm, dekor: dub Roadsigns, záruka 20 let 
proti oděru

bílý dub

akát

3D EFEKT

L2

Laminátová podlaha Terra/ Family
lamela cca: 1285 x 192 x 7 mm, dekor: hruška Reno, záruka 15 let 
proti oděru

Obložkové zárubně
borovice masiv, pro šířku zdi: 
9-11 cm nebo 15-17 cm 
1.990,-

LIBEREC, Průmyslová zóna Sever, K Bauhausu 610 tel.: 489 204 111-2 • Po – Pá 700 – 2100 hod., So – Ne 800 – 2100 hod.
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